Xxxx, xx de xxx del 2021
Sres. Estrucplan Consultora S.A.

Para presentar ante quien corresponda

Referencia: Solicitud de prestación de servicio

Por medio de la presente, quien suscribe en representación de RAZÓN SOCIAL, sita en DOMICILIO DE LA EMPRESA,  deja constancia que nuestra empresa, “DETALLAR  LA ACTIVIDAD EXCEPTUADA DE LA EMPRESA”  está enmarcada dentro de las actividades esenciales y/ o exceptuadas al “aislamiento social, preventivo y obligatorio” según lo establecido por el nuevo DNU 334/21 del pasado 21 de Mayo.
En el marco del contrato vigente que hoy mantenemos con Estrucplan Consultora S.A., por el cual lleva a cabo el Servicio Externo de Asesoramiento de Higiene y Seguridad, obligatorio en el marco de la Ley 19587, solicitamos el envío del profesional asignado para el desarrollo del mismo, el Lic. XXXXXX.
Esta solicitud se basa en la necesidad imperiosa de contar con su presencia para favorecer a nuestro funcionamiento actual,  con el objeto de hacer frente a esta situación crítica por la que estamos pasando y tomar acciones concretas para preservar la salud y la seguridad de nuestros empleados, proveedores, clientes y público en general.
Sin más los saluda muy atentamente.

REPRESENTANTE LEGAL DE LA EMPRESA

Firma y Sello
